

# 中共中央 国务院 中央军委 对探月工程嫦娥三号任务圆满成功贺电

工业和信息化部、国家国防科技工业局、总装备部、中国科学院、中国航天科技集团公司、中国电子科技集团公司并参加探月工程嫦娥三号任务的全体同志：

在探月工程嫦娥三号任务取得圆满成功之际，中共中央、国务院、中央军委向参加这次任务的全体科技工作者、干部职工、解放军指战员，表示热烈祝贺和亲切慰问！

嫦娥三号任务圆满成功，首次实现了我国航天器在地外天体软着陆和巡视勘察，标志着我国探月工程第二步战略目标的全面实现，在我国航天事业发展中具有里程碑意义。这是以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下，航天战线落实创新驱动发展战略的重大成果，是中国人民

在攀登世界科技高峰征程上铸就的新辉煌，是中华民族为人类探索利用太空作出的又一卓越贡献。嫦娥三号任务是我国航天领域迄今最复杂、难度最大的任务之一，工程全线坚持自力更生、勇于探索、大力协同、攻坚克难，体现了坚定的道路自信、理论自信、制度自信。你们创造的丰功伟绩、展示的拼搏精神，将激励全党全军全国各族人民更加信心满怀地投身改革开放和社会主义现代化建设，奋力开拓中国特色社会主义更为广阔的发展前景。祖国和人民将永远铭记！

探索浩瀚宇宙、和平利用太空，是中华民族的千年梦想和不懈追求。以嫦娥三号任务圆满成功为标志，我国探月工程将全面转入无人自动采样返

回的新阶段，任务更加艰巨，挑战前所未有。希望工程全体同志紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，深入贯彻落实党的十八大和十八届二中全会精神，大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神，再接再厉，团结拼搏，改革创新，锐意进取，不断谱写中国航天事业发展新篇章，为全面建成小康社会、不断夺取中国特色社会主义新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献！

中共中央  
国务院  
中央军委  
2013年12月15日

(新华社北京12月15日电)

# 刘云山在中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议上强调 以认真的态度一鼓作气抓好教育实践活动

新华社北京12月16日电(记者华春雨)中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山15日上午在京主持召开中央党的群众路线教育实践活动领导小组第六次会议，传达学习习近平总书记听取河北省委党的群众路线教育实践活动总体情况汇报时的重要讲话精神，研究部署第一批活动收尾工作和第二批活动准备工作。

刘云山说，习近平总书记重要讲话为深入开展教育实践活动提供了重要遵循，为全党以优良作风贯彻党的十八大三中全会精神、落实全面深化改革任务提供了有力指导。学习贯彻讲话精神，关键要抓住两点：一是以认真的

态度一鼓作气抓好教育实践活动，第一批教育实践活动进入收尾阶段，气可鼓而不可泄，越是到收尾阶段，越要保持力度，敬终如始、一抓到底，做到思想不能疲、劲头不能松、措施不能软，防止虎头蛇尾、功亏一篑。二是以一贯之地坚持教育与实践的统一，群众路线教育实践活动始终是实践问题，一切贵在行动，教育和实践是贯彻群众路线的两手，要坚持两手抓、两手都要硬，把教育与实践有机结合起来，做到寓教育于实践之中，又通过实践来不断深化教育。

刘云山说，整改落实是教育实践活动最终见成效、出成果的关键环节，前一段各地区各部门各单位在整改落实上取得成效，但与中央要求和群众期待还有差

距。要加大整改落实力度，对查摆出来的“四风”突出问题要一项一项整改，见行动、见成果，不达要求决不放手。要把领导干部住房、办公用房、公务用车的清理纳入教育实践活动专项整治，凡是违规多占超配的要一律清退、限期清理。元旦春节期间，要坚决贯彻中央八项规定精神，严格禁止公款送礼、公款吃喝，狠刹奢侈浪费之风，过一个风清气正的元旦春节，巩固和发展教育实践活动的成果。

刘云山指出，第一批活动的收尾工作要注意抓好经验总结，边总结边完善边提高，着力深化规律性认识，形成有利于作风建设常态化的理论成果和制度成果。第二批活动的准备工作要加

强调查研究，广泛听取各方面意见建议，用好第一批活动的成功经验，贯穿为民务实清廉的主题，落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，做到主题不变、镜头不换。要坚持从群众最关心的具体问题抓起，从群众不满意的地方改起，解决好联系和服务群众“最后一公里”问题。要把握基层特点，区别情况、分类指导，真正切合基层实际，有利于推动和促进基层工作。

中共中央政治局委员、中央党的群众路线教育实践活动领导小组副组长赵乐际，中央书记处书记、中央党的群众路线教育实践活动领导小组副组长赵洪祝，中央党的群众路线教育实践活动领导小组成员参加会议。

(上接第一版)此刻，远在地球38万千米之外，嫦娥三号已成功着陆在月球虹湾区域，“玉兔”号月球车安全驶离着陆器到达月面。着陆器和巡视器开始了就位探测、自动巡视勘察。

23时35分，习近平等来到飞行控制中心，通过巨型电子显示屏观看两器拍摄成像情况。刚刚通过巡视器全景相机拍摄的着陆器图像已经显示在屏幕上。

“相机拍照、图像下传。”随着测控指挥员下达指令，着陆器开始通过地形地貌相机对巡视器成像。

习近平聚精会神地观看显示屏上的三维演示和各项参数，聆听着扩音器里传出的各项口令。

23时45分，经过地面数据接收和处

## 嫦娥三号着陆器巡视器互拍成像 中国探月工程二期取得圆满成功

理，飞行大厅大屏幕上显示出“玉兔”号月球车的清晰图像，一面五星红旗鲜艳夺目。

习近平等同时指挥大厅内的测控人员一起鼓掌。

探月工程总指挥马兴瑞宣布，嫦娥三号任务取得圆满成功。全场再次响起长时间的掌声。

中共中央政治局委员、国务院副总理马凯宣读了中共中央、国务院、中央军委的贺电。贺电说，探索浩瀚宇宙、和平利用太空，是中华民族的千年梦想和不

懈追求。以嫦娥三号任务圆满成功为标志，我国探月工程将全面转入无人自动采样返回的新阶段，任务更加艰巨，挑战前所未有。希望工程全体同志紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，深入贯彻落实党的十八大和十八届二中全会精神，大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神，再接再厉，团结拼搏，改革创新，锐意进取，不断谱写中国航天事业发展新篇章，为全面建成小康社会、不断夺取中国特色社会主义新胜利、实现中华

民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

在喜悦热烈的气氛中，习近平等来到飞行大厅科研人员中间，同大家一一握手，致以问候。

许其亮、范长龙、栗战书、杨晶，中央军委委员张又侠参加上述活动。

嫦娥三号探测器于12月2日从西昌卫星发射中心升空，准确入轨。14日，嫦娥三号探测器在月面成功软着陆，科学探测任务陆续展开。嫦娥三号任务的圆满成功，实现了我国航天器首次在地外天体软着陆和巡视勘察，标志着我国探月工程“绕、落、回”第二步战略目标取得全面胜利，在我国航天事业发展中具有里程碑意义。



## 港华燃气 Towngas 港华燃气 为您服务

天然气与其他能源等热值对比表



燃料名称	热值	等热值折合天然气(立方米)
天然气	8600千卡/立方米	
瓶装液化石油气(13.5公斤)	11000千卡/公斤	17.27
管道液化石油气(1立方米)	25603千卡/立方米	2.98
柴油(1吨)	10500千卡/公斤	1221
重油(1吨)	9800千卡/公斤	1139
标煤(1吨)	7000千卡/公斤	814
电(1千瓦时)	860千卡/千瓦时	0.1
93#汽油(1升)	8190千卡/升	0.95

温馨提示：下期介绍《天然气安全使用须知(一)》

## 司法拍卖公告

受黄山市中级人民法院委托，我司将于2014年1月10日9时在安徽长江产权交易所黄山分公司(市屯光大道9号城投大楼2楼)交易大厅以“网络电子竞价”方式公开拍卖位于黄山区平湖假日B1幢3号和5号商业用房，建面:42㎡、67㎡，参考价18万元、29万元。自公告之日起至2014年1月8日17时前(法定工作时间)凭保证金收据和有效证件到产交所黄山分公司办理竞买登记手续。保证金各1万元。户名:安徽省黄山市中级人民法院 账号:185705497862 开户行:中国银行股份有限公司黄山分行营业部。法院电话:0559-2352162 产交所电话:0559-2330288 拍卖公司电话:13955609255

本公告内容同时在人民法院诉讼资产网发布。

安徽富春拍卖有限公司  
2013年12月17日

## 司法拍卖公告

受黄山市中级人民法院委托，我司将于2014年1月10日9时在安徽长江产权交易所黄山分公司(黄山市屯光大道9号城投大楼2楼)交易大厅以“网络电子竞价”方式公开拍卖位于祁门县金东大市场(祁房权证2005字第004424号)房产，建面602.28㎡，参考价195万元。竞买人自公告之日起至2014年1月8日17时前(法定工作时间)凭保证金收据和有效证件到产交所黄山分公司办理竞买登记手续。竞买保证金11万元。户名:安徽省黄山市中级人民法院 账号:185705497862 开户行:中国银行股份有限公司黄山分行营业部。法院电话:0559-2356005 产交所电话:0559-2330288 拍卖公司电话:13013124491

本公告内容同时在人民法院诉讼资产网发布。

安徽佳德拍卖公司  
2013年12月17日

天地大德 生生不息 | 金种子 传天下



徽蕴·金种子

恒 温 蕴 藏 高 端 典 范